Προβλήματα πρόσθεσης και αφαίρεσης
Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα.
Αν θες μπορείς να κάνεις και ένα σχέδιο στο πρόχειρό σου για να σε βοηθήσει.

• Ο Μαρίνος φούσκωσε 10 μπαλόνια. Τα 3 μπαλόνια έσπασαν. Πόσα μπαλόνια του έμειναν?
Μαθηματική πρόταση: .................................................................................
Απάντηση: .......................................................................................................
• Ο Ορφέας πήγε στο βιβλιοπωλείο. Αγόρασε μία κασετίνα €5 και ένα παραμυθάκι €4. Πόσα πλήρωσε?
Μαθηματική πρόταση: ...............................................................................
Απάντηση: ......................................................................................................
• Ο Κυριάκος είχε 8 μπάλες. Έδωσε κάποιες στον αδερφό του και του έμειναν 3. Πόσες μπάλες έδωσε στον αδερφό του?
Μαθηματική πρόταση: ................................................................................
Απάντηση: .......................................................................................................
• Η Μαριλένα έχει €6. Ο πατέρας της έδωσε ακόμα €3. Πόσα χρήματα έχει τώρα?
Μαθηματική πρόταση: ...............................................................................
Απάντηση: .....................................................................................................
• Η Μαρίνα έχει 5 μολύβια. Ο Άρης έχει 2 περισσότερα. Πόσα μολύβια έχει ο Άρης?
Μαθηματική πρόταση: ...............................................................................
Απάντηση: .....................................................................................................
• Η γιαγιά είχε στο πορτοφόλι της €9 ευρώ. Αγόρασε ένα γάλα €2. Πόσα χρήματα της έμειναν?
Μαθηματική πρόταση: ................................................................................
Απάντηση: .......................................................................................................
• Ο Βασίλης είχε 5 αυτοκινητάκια. Ο Γιάννης του έδωσε μερικά ακόμα και τώρα έχει 10. Πόσα αυτοκινητάκια του έδωσε ο Γιάννης?
Μαθηματική πρόταση: ................................................................................
Απάντηση: .......................................................................................................
• Η Μόνικα έχει 10 λουλούδια. Η Κική έχει 2 λιγότερα. Πόσα λουλούδια έχει η Κική?
Μαθηματική πρόταση: ................................................................................
Απάντηση: .......................................................................................................
